

治堵神器终于来了

“巴铁1号”模型车车身亮相常州

上层载客,下层可通行2米以下汽车



巴铁车身在常州竣工



“巴铁1号”车厢 图片来自环球科技、中国科技网等

记者昨天采访获悉,前段时间备受关注、被称为治堵神器的“巴铁”,有了新的进展。7月3日,首辆“巴铁1号”模型车车身在常州竣工,即将运往秦皇岛。

据巴铁科技发展有限公司介绍,7月3日在常州今创集团下线的,是巴铁模型车的车身部分。从研发到完成,花了两个多月时间。

“巴铁1号”模型车为一节车厢,车长22米,宽7.8米,高4.8米,

额定载客数为300人。车厢内有55个座位,其中车厢两侧每侧各18个,还有两个圆形座椅,每个可坐8-10人。“巴铁1号”将为后续巴铁大运量轨道交通车辆的设计研发提供部分参考作用。

“巴铁1号”车身、座位的大小都是按照实际成人落座的平均面积设置,在最大化利用空间的基础上,尽量让所有乘客都能有舒适的享受。车体中间还配备有两个60英寸的大型液晶电视屏幕,可以照顾到两侧的乘客,

而另外的4个小型电视屏幕分别布置在车厢内的不同区域,满足各个角度乘客观看的需求。车顶“蓝天白云”的电子屏让乘客感觉仿佛置身户外。根据车型需要,有的车厢会使用这种电子屏,有的可设计成透明车厢。根据设计规划,今后的巴铁可能有4节车厢组成。

据了解,巴铁上层载客,下层镂空部分可通行2米以下汽车。巴铁依靠电力驱动,是一种大运力宽体高架电动车,适用于

城市主干道路面的上空,一辆巴铁可容纳1200名左右乘客。

张一凡介绍,巴铁模型车身在常州今创集团竣工,模型车的动力、制动系统部分由其他企业完成。目前,车身即将运往秦皇岛。预计在7月底完成组装进行试验。巴铁整个项目有74个子项目,目前尚处于第1个项目阶段,因此巴铁最后制造完成,还需要一段时间。

现代快报/ZAKER南京记者 刘国庆

拳拳真情感动网友

父母先后患癌症,母亲没等到救命钱已病逝

三姐妹含泪求助:一定要留住爸爸

父母先后被查出癌症,在借遍亲友之后,常州95后女大学生无奈发帖求助。深受感动的网友,短短几天筹集到10万元善款。令人遗憾的是,女孩母亲病重不治身亡。如今,女孩姐妹三人唯一的心愿是:不管怎样都不想再失去爸爸了。

现代快报/ZAKER南京记者 宋体佳



曾经幸福的一家人 受访者供图

求助 父母相继查出癌症,花光积蓄欠下债

“一个家里躺着两个癌症病人,这是一种绝望呀!”几天前,一篇求助帖出现在常州一家网络论坛上,发帖者自称是95后大学生,因父母相继患癌症,无奈之下,只好“揉碎了自尊”向网友求助。随后,现代快报记者与发帖者陈舒霖取得联系,1996年出生的她如今在南京一所高校读大一,她向记者讲述了他们一家的痛苦经历。

据了解,陈舒霖家共有3个孩子,她是家里最小的妹妹;大姐陈辰1991年出生,已工作;二姐陈

慧今年刚从一所专科学校毕业,尚未找到工作。多年前,三姐妹父母从安徽到南京承包土地务农。几年前,因大姐二姐在常州读书,他们拿出毕生的积蓄,在常州买了一套安置房。

去年5月,就在陈舒霖高考前夕,时年48岁的母亲谢海燕查出晚期胃癌。为了给妈妈看病,家里不但花光了积蓄,还欠下很多债。前段时间,52岁的父亲陈东奇也被查出癌症。姐妹三人无奈之下,只好发帖求助。

募捐 热心网友几天筹集十万善款

发在网上的求助帖是陈舒霖写的,她在里面记述了多年来和父母之间的点点滴滴,自责以前不懂事,因为家庭困苦而抱怨父母,认为自己上大学花费高昂的费用,成了“压垮家庭的最后一根稻草”。此外,在这篇求助帖中,陈舒霖还记叙了母亲患癌症后与父亲之间的感人画面:“在妈妈想喝水、撒娇喊爸爸‘宝哥’的时候,我突然想到了岁月静好,一起变老,

可是,我真不知道他们还有没有这个机会……”

陈舒霖的拳拳真情打动了不少网友,诸多热心网友发起轻松筹公益项目,在短短几天时间里为姐妹三人筹集善款10万元。7月4日,向现代快报记者谈起网友的热心资助时,大姐陈辰感动得声泪俱下。“没想到还有人关注我们,愿意帮助我们,除了谢谢,真不知道说什么好。”大姐陈辰说。

心愿 妈妈走了,一定要把爸爸留住

面对善款,陈家姐妹三人百感交集。就在轻松筹开始后不久,她们的妈妈因为癌细胞扩散病情恶化,最终没有等到这笔救命钱就撒手西去。陈辰介绍,母亲患癌住院后,父亲陈东奇的胃部贲门部位也发生癌变。就在父亲住进医院准备手术时,正在化疗的母亲谢海燕却悄然离世了。

“他们一直务农,把我们三个拉扯大,没穿过好衣服,舍不得买好吃的……”陈辰告诉现代快报记者,受经济条件限制,几年前在常州买的房子并未装修,平时也很少入住。母亲被查出癌症后,孝顺的三姐妹为了圆母亲一个愿望,四处凑钱把家里简单装修了一下,总算让

妈妈在离开前住进了新房。

母亲病情加重后,父亲抛开工作守在病床前照顾,两个妹妹还在读书,家里的重担全都压在了刚工作不久的大姐陈辰身上。为了给妈妈筹救命钱,陈辰还额外找了份兼职,每天要工作18个小时以上。她说,这样的生活虽然很累,但总算有了点盼头。如今,母亲猝然离世,将患癌父亲留住成了姐妹三人唯一的希望。

“我们想尽办法都要把爸爸治好,我们不能再失去他了。”陈辰坚定地说,但面对高昂的手术费以及后期的化疗费用,她变得很迷茫。网友捐来的10万元善款可能只是杯水车薪,陈辰也不知道自己还能撑多久。

网闻求证

本一有模拟投档线?假的!

省考试院提醒勿信传言

近日,网上疯传江苏2016年普通高校招生录取本一批次院校模拟投档线。对此,昨晚,江苏省教育考试院提醒广大考生和家长,江苏本一批次录取工作尚未正式开始,不存在所谓的院校模拟投档线。

江苏省教育考试院相关负责人介绍,目前,江苏本一批次录取工作尚未正式开始,院校模拟投档线将在各批次录取时模拟投档结束后形成。待正式投档后形成各校最终投档线并向社会公布。有关江苏招生录取的信息以江苏省教育考试院官方发布为准,广大考生和家长切勿轻信传言,警惕虚假信息。

现代快报/ZAKER南京记者 金凤

上海垃圾偷倒太湖?真的!

警方已介入调查

苏州警方昨日证实,网络盛传的上海垃圾偷倒苏州太湖事件属实,有约4000吨垃圾偷运至苏州太湖西山岛。目前,相关船只已被原地扣留,警方正对此事做进一步调查。

7月1日,在金庭镇蒋东村辖境的江苏省太湖强制隔离戒毒所内码头,突然停靠了用篷布盖好的8艘船只。村民发现这些船只的外表都比较脏,通过篷布掀开的一角,村民发现这些船上装载的是垃圾,这些垃圾除了建筑垃圾之外,还有大量的生活垃圾。有村民发现在附近的山场上被倒了不少不知来源的垃圾,按照这8艘船只的装载量计算,8艘船只里面装了足足有4000吨的垃圾,其目的是想继续偷倒到戒毒所内的废弃宕口堤上。随即,有村民向有关部门进行举报。

昨天下午,太湖国家旅游度假区管委会就金庭镇垃圾倾倒事件,召开新闻通气会。接属地村报告后,金庭镇政府于当天下午2点,组织公安、海事、环保、城管等部门到现场进行处置。目前,海事部门已经扣留船只,苏州公安部门已经就偷倒垃圾介入调查。根据船主介绍,他们是6月25日早上从上海的苏州河段装载的垃圾,6月26日到达苏州金庭镇蒋东村辖境的省太湖强制隔离戒毒所内码头,但是由于当天雨太大,没有来得及将垃圾卸下来。

目前,金庭镇政府已联系环保局对宕口堤岸垃圾以及周边水域进行抽样检测,经检测,水质未发现任何异常。宕口垃圾检测工作尚在检测中。

目前,具体情况仍在进一步调查中。镇政府也回应称,下一步将加快调查,恢复周边环境原状,对有关当事人,将一查到底,严肃处理。综合新华社现代快报/ZAKER南京记者 韩小强